



కమనీయం..రమణీయం సీతారాముల కళ్యాణం



- స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించిన మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి
- మిథిలా స్టేడియంలో మారుమోగిన రామనామం
- భక్తి శ్రద్ధలతో కళ్యాణాన్ని వీక్షించి పులకించిన భక్తకోటి



నేడు శ్రీరాముడి పట్టాభిషేకం భద్రాచలానికి గవర్నర్ రాక

భద్రాచలం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) :

వేదమంత్రాల మధ్య

కమనీయంగా, రమణీయంగా సీతమ్మ తల్లిని మనువాడిన రాములోరికి శుక్రవారం పట్టాభిషేకం జరుగనుంది. ఈ



పట్టాభిషేకానికి రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సాందరాజన్ హాజరుకానున్నారు. శుక్రవారం రాత్రికే ఆమె భద్రాచలానికి చేరుకోనున్నారు. ఇప్పటికే ఆలయ అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు.

భద్రాచలం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి పుణ్యక్షేత్రంలోని మిథిలా స్టేడియంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవాన్ని వేద మంత్రోత్సవాలు, మంగళవాయిద్యాల మధ్య కమనీయంగా నిర్వహించారు. భక్తుల భక్తిభావంతో, భక్తిశ్రద్ధలతో శ్రీ రామ జయ రామ జయ జయ రామ ధ్వనుల మధ్య అభి జిత్ ముహూర్తాన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం కమనీయంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. శ్రీ రామ భక్తుడైన భక్త రామదాసు చేయించిన ఆభరణాలను అలంకరించుకుని రామయ్య పెండ్లి కొడుకుగా, సీతమ్మ పెండ్లి కుమార్తెగా దర్శనమిచ్చారు. సుముర్తాన జీలకర్ర, బెల్లం పెట్టారు. అనంతరం మాంగళ్యధారణ జరిగింది. ఆనవాయితీగా వస్తున్న రాములోరికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వము తరపున రాష్ట్ర దేవదాయ ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి దంపతులు ముత్యాల తలంబ్రాలు, పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. టిటిడి తరపున స్వామివారికి పట్టువస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించుకున్నారు. వేడుకలకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర నలుమూల నుండి అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. భద్రాద్రి ఆనాంతం భక్తుల సందడితో నిండిపోయింది. శ్రీరామ నామస్తరణతో భద్రగిరి మారుమోగింది. శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ ఉత్సవాలు నిర్వహించడంతో రాష్ట్ర నలుమూల నుండి భక్తకోటి జనం కుటుంబ సభ్యులతో తరలివచ్చి స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని తిలకించి, స్వామి దర్శనభాగ్యం పొంది పునితులైనారు. పెద్దఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చే



అవకాశం ఉన్నందున జిల్లా కలెక్టర్ నేతృత్వంలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులకు సమగ్ర సమాచారం అందిస్తే ఉత్సవాలు విజయవంతమైనట్లనని, గతంలో 5 సమాచార కేంద్రాలను 25 ఏర్పాటు చేసింది భక్తుల కోసం ప్రత్యేకంగా మల్టీ కలర్ సమాచార కరపత్రాలను తయారు చేసింది. ప్రతి ఒక్కరికి తలంబ్రాలు

అందాలని 175 క్వింటాలు తలంబ్రాలు సిద్ధం చేశారు. గతంలో 15 కేంద్రాలు మాత్రమే తలంబ్రాలు కొరకు ఏర్పాటు చేసేవారు. ఈ సంవత్సరం దాదాపు 80 తలంబ్రాలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేపించారు. సెక్యూర్టీ భక్తులు ఇబ్బంది పడకుండా ప్రతి సెక్టార్ కు రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులతో పాటు జిల్లా ఆ .డి కా ు ల న ు నియమించారు. పట్టణంలో పార్కింగ్ ప్రాంతాల సమాచారం భక్తులు తెలుసుకునే విధంగా ముందుండి అవగాహన కల్పించారు. సమాచార శాఖ ద్వారా 25 సమాచార కేంద్రాలు ఏర్పాటుతో పాటు కళ్యాణ మండపం నుండి పట్టణం మొత్తం రామ నామం వినిపించే విడిగా మైక్ లు ఏర్పాటు చేపించారు. ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున పోలీస్ బలగాలను ఏర్పాటు చేశారు. వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా, అధ్యతం భక్తి భావంతో జరగడం పట్ట జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వేడుకలు నిర్వహణలో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ ఆనిల్ కుమార్, భద్రాచలం శాసనసభ్యులు పొదేం వీరయ్య, ఖమ్మం కలెక్టర్ వి పీ గౌతం, ఐటిడిఎ పిఓ గౌతమ్ పోట్లూ,, ఖమ్మం జిడ్పీ చైర్మన్, లింగాల కమల్ రాజు, దేవస్థానం ఈవో, ఎస్సీ, భద్రాద్రి సబ్ కలెక్టర్, ఎంపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెపల్లెన రాములోరి కళ్యాణం భక్తులతో కిటకిటలాడిన రామాలయాలు అన్నీ చోట్లా అన్నదానం

ఖమ్మం, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : శ్రీరామనవమి సందర్భంగా గ్రామ గ్రామాన రాములోరి కళ్యాణం రంగరంగ వైభవంగా గురువారం జరిగింది. భక్తులతో రామాలయాలు కిటకిటలాడాయి. వేదమంత్రాల మధ్య రాములోరికి, సీతమ్మ తల్లికి మాంగళ్యధారణ చేశారు. రామనామంతో రామాలయాలు మారుమోగాయి. వివాహం కార్యక్రమం అనంతరం భక్తులకు పానకాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంఎల్ఎలు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

వార్తలు లోపలి పేజీల్లో...

సీపీఐ నాయకులు వల్లభినేని మాధవరావు మృతి

- నివాళ్లు ఆర్పించిన సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా

కారేపల్లి రూరల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : కారేపల్లి మండలం విశ్వనాథపల్లికి చెందిన సీపీఐ(ఎం) నాయకులు వల్లభినేని మాధవరావు(71) గురువారం మృతి చెందాడు. ఇటీవల లివర్, మూత్రపిండాల వ్యాధితో బాధపడుతూ ఖమ్మంలోని ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. గురువారం పరిస్థితి విషమించి మాధవరావు మృతి చెందాడు. మృతునికి భార్య భాగ్యమ్మ, కుమారుడు వల్లభినేని మురళీమోహన్ ఉన్నారు. కుమారుడు మురళీమోహన్ సీపీఐ(ఎం) మండల కమిటీ సభ్యులుగా పని చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు సందర్శించి పార్టీ పతాకాన్ని మృతదేహం ఉంచి నివాళ్లు ఆర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నున్నా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ వల్లభినేని మాధవరావు నికృతైన నాయకులని కొనియాడారు. తాను నమ్మిన సిద్ధాంతాలను కుమారులు కూడా అనుసరించేలా చేశారన్నారు. పేదల బాధల పట్ల స్పందించే మాధవరావు మరణం కుటుంబానికే కాకుండా పార్టీకి తీరని లోటన్నారు. మాధవరావు మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళ్లు ఆర్పించిన వారిలో మాజీ ఆత్మకమిటీ చైర్మన్ ముత్యాల సత్యనారాయణ,



ఎంపీటీసీ వడ్డె అజయ్యబాబు, విశ్వనాథపల్లి, ఉసిరికాయలపల్లి సర్పంచ్ హలావత్ ఇందిరాజ్యోతి, బానోత్ బస్సినాలో, సీపీఐ(ఎం) జిల్లా నాయకులు మెరుగు సత్యనారాయణ, కే.నాగేశ్వరరావు మండల కార్యదర్శి కే.నరేంద్ర, రేగళ్ల మంగయ్య, ఎస్సి.సైదులు, చిన్న సైదులు, ముండ్ల ఏకాంబరం, ఇమ్మడి నర్సయ్య, సురభి కొండలు, తేజావత్ చందర్, ముక్కాసీతారాములు, అన్నారపు కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అజ్జీర నరేన్, భూక్యా మోహనావు, మోతీలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుగులోత్ మాన్యాకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ

జోనకల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని గిరిజన కాలనీకి చెందిన గుగులోతు మాన్యాకు జోనకల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ వారి చేతుల మీదగా 45 వేల రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును గురువారం గుగులోతు మాన్య దంపతులకు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు



సిఫార్సు మేరకు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సహకారంతో అనారోగ్యం తో బాధపడుతున్న మాన్యాకు 45 వేల రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు మంజూరు చేయడం జరిగిందని ఈ మేరకు వారికి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గుగులోతు మాన్య దంపతులు మాట్లాడుతూ మాది నిరుపేద కుటుంబమని , ఆర్థిక పరిస్థితి అంతంత మాత్రంగా ఉంటున్న మాకు అనారోగ్యం పాలై చాలా ఇబ్బందులు పడ్డమని ఈ సమయంలో మాజీ జడ్పీటీసీ బానోత్ కొండ చొరవతో మాకు ఈ 45 వేల రూపాయల చెక్కును మంజూరు చేయించిన లింగాల కమల్ రాజు కు, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు గుండపనేని సుధాకర్ రావు, సహకార సంఘం అధ్యక్షులు చావ వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ జెడ్పీటీసీ బానోతు కొండ, పార్టీ కార్యదర్శి తెల్లార రమేష్, నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పోటు వెంకటేశ్వర్లు, గంగుల పుల్లయ్య, మోర్ల నరసింహారావు, భూక్యా సైద, బాదావత్ గాంగు, బానోతు రాజు, గుగులోతు శ్రీను, అంతోటి రవి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగ రంగ వైభోగంగా లకారం ట్యాంకుబండ్ లో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి తెప్పోత్సవమ్

ఖమ్మం, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : శ్రీ సీత రామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణం సందర్భంగా గురువారం సాయంత్రం శోభా యాత్ర అనంతరం రాత్రి నగరపాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరం లకారం ట్యాంకుబండ్ లో నిర్వహించిన తెప్పోత్సవమ్ ను నగర ప్రజలు తిలకించి పులకించిపోయారు. మిరుమిట్లు గొలిపే రంగు, రంగుల వెలుతురుతో అలంకరించిన నెమలి వాహనం పడవ పై శ్రీ సీత రామచంద్ర స్వామి వారిని వేద పండితులు శాస్త్రాక్షంగా వివరింప చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్ వారియర్, శాసన మండలి సభ్యులు తాతా మధుసూదన్, నగర మేయర్ పునుకొల్లు సీరజ, సుదా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, నగర్ పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, డి సి సి బి చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, అసిస్టెంట్ శిక్షణ కలెక్టర్ రాధికా గుప్తా, అడిషనల్ డి.సి.పి. సుభాష్ చంద్రబోస్, అర్చన తహసీల్దార్ శైలజ, అధికారులు స్థానిక కార్పొరేటర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



దెబ్బతిన్న పంటల సర్వేను పరిశీలించిన జెడ్పీ సిఇడీ

జోనకల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని ఆళ్లపాడు, రాయన్నపేట ముప్పికుంట్ల గ్రామాలలోని ఆకాల వర్షాల వలన దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలను గురువారం పరిశీలించి, వ్యవసాయ శాఖ వారు చేపట్టిన పంట నష్టం నమోదు కార్యక్రమాన్ని తనిఖీ చేసి సంబంధిత అధికారులకు పంట నష్టం అంచనా మరియు రైతుల నుంచి సేకరించవలసిన వివరాలు గురించి దిశా నిర్దేశం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో జోనకల్ ఎంపిడివో బి.వేణుమాధవ్ , వ్యవసాయ అధికారి ఏ. శరత్ బాబు , వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు సాధన, త్రివేణి, నాగసాయి మరియు ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏప్రిల్ 2న బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం

సత్తుపల్లి, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య అధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 2 తారీఖున మండల పరిధిలోని గంగాం గ్రామంలో వాసు గార్లెన్స్ నందు జరగనున్న సత్తుపల్లి రూరల్ మండలం మొదటి విడత బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమావేశానికి గ్రామాల్లోని ప్రతి ఒక్కరిని ఆహ్వానించాలని కోరుతూ ఆహ్వాన పత్రాలను సత్తుపల్లి మండలం, తాళ్ళమడ గ్రామ నాయకత్వానికి మండల నాయకత్వంనికి అప్పగించారు. అనంతరం ఆత్మీయ సమ్మేలానికి సంబంధించిన సభా ప్రాంగణాన్ని మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు, పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అత్యు చైర్మన్ వనమా వాసు, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్ల శంకరరావు, శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి , పలువురు బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.....

గ్రామాల్లో ఘనంగా సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవం

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : జాజా భజంత్రీలు వేదమంత్రాలు ముత్యాల తలంబ్రాలు తో పండుగ వాతావరణం లో సీతారాముల కళ్యాణం ఎంతో కమనీయంగా జరిగింది. మండలంలోని పిండిప్రోలు ధమ్మాంగుగూడెం పాతర్లపాడు జిల్లేపల్లి వే దు క్ల చెరువు బీరోలు సుబ్బేడు కాకరవాయి జూపెడ పైనంపల్లి సోలిపురం తదితర గ్రామాల్లో సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు భాష బోయిన వీరన్న లపంగి రాములు మేకల సైదులు జిల్లేపల్లి సర్పంచ్ భాష బోయిన శైలజ వీరన్న దివ్యల శ్రీనివాస్ కోట్ల



నాగేశ్వరరావు ఏడ పైన సైదులు మట్ట హనుమంతరావు అన్యపర్తి ఎల్లయ్య లపంగి రాములు మేడిదపల్లి సర్పంచ్ బండ్ల విజయ సురేష్ దమ్మాయి గూడెం గ్రామంలో పీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు సర్పంచ్ ఆలస్యం నాగేశ్వరరావు మాజీ సర్పంచ్ కూసు అప్పారావు దొండేటి శ లమయ్య లపంగి రాములు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నం రాజా ఎన్ఎస్ యు ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మోహన్ ఉన్నం వెంకన్న బీరోలు సర్పంచ్ వంచర్ల అలివేలమ్మ సత్యనారాయణరెడ్డి సోలిపురం సర్పంచ్ అలవత్ జ్యోతి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు ఆయా గ్రామాల్లో అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు

ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

పలు చోట్ల పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మెచ్చా

దమ్మపేట, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు జరిగాయి. నాయుడుపేట, గణేష్ పాడు, నాగుపల్లి, పట్నూరి గూడెం, సుదాపల్లి, చిల్లగుంపు, దమ్మపేట మండల కేంద్రంలోని కాపుల బజార్, సాయిబాబా దేవాలయం, బంజారాకాలనీ, అర్చన్ కాలనీ, గాంధీనగర్, ముప్పిబండ, మొద్దులగుడెం లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించి, స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని ఆ శ్రీరామచంద్రమూర్తిని కొరుకున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. దమ్మపేట సాయిబాబా ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే మచ్చ నాగేశ్వరరావు శాలువతో సత్కరించి పూలమాలలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట జెడ్పీటీసీ పైడి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ఎంపీపీ దారా మల్లికార్జున్ రావు, డొడ్డకుల రాజేశ్వరరావు, పోతినేని వెంకట్రావు, కృషిజ కేడెస్ రాధ, దారా యుగంధర్, సోయం చంటి, కొయ్యల అచ్యుత్ రావు, మాజీ కృషిజ శ్రీను, రాయల నాగేశ్వరరావు, యార్లగడ్డ బాబు,



దారా జ్యోతి, చిన్నశెట్టి యుగంధర్, చిన్నశెట్టి సత్యనారాయణ, టి శ్రీను, పానుగంటి చిట్టి బాబు, బుడి, భాస్కర్ రావు, రెడ్డిమల్ల నాగయ్య, యేసు, చంద్రశేఖర్, కిరణ్, అల్లావుద్దీన్, పాకన సాయి, బేతి వెంకటేశ్వరరావు, సోయం రమేష్, వాసం వెను, వి శ్రీను, రాముల, రాంబాబు, వెంకటేశ్వరరావు, చెన్నారవు, పణింద్ర(పండు), భార్గవ్, సాయి, ప్రమోద్, నాగరాజు, వంశీ, చైతన్య, సూర్య, సర్వేశ్వరరావు, నాగబాబు, సాష్ట్ర, తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణ వేడుకలు

సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): శ్రీరామ నవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సత్తుపల్లి మండలం, బేతుపల్లి రామాలయం నందు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శివవేణు - శ్రీలక్ష్మి కుటుంబ సభ్యులు , శివ రవిప్రసాద్ - శుభ, బుజ్జి, ప్రసన్న, శ్రీలక్ష్మి, కోసూరు పర్వత వర్ధనమ్మ, శ్రీ సత్య జగద్వి - శిరీష, కోసూరు రాకేష్ - సింధుజ, కొత్తపల్లి స్వామి రవిశేఖ - లక్ష్మి చైతన్య, తోట ఆశ - శ్రీనివాస్, వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నుల పండుగలా సీతారామకళ్యాణం జరిపించారు. ప్రజలందరూ ఆయా ఆరోగ్యాలతో, పాడి పంటలతో ఎల్లవేళలా సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆ సీతా రాముల వారిని ప్రార్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు అన్నప్రసాదాలను అందించారు.



మర్కోడు గ్రామంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం

అళ్లపల్లి మార్చి 30 (మనం న్యూస్): వేసవికాలం సమీపిస్తున్న వేళ ఎండ తాకిడికి దప్పికతో ప్రయాణికులు ప్రజలు ఇబ్బంది పడకూడదనే ఉద్దేశంతో మండల కేంద్రంలోని మర్కోడు గ్రామంలో జ్యోతి మినరల్ వాటర్ డైరెక్టర్ గిడి సందీప్ (ఆర్మీ), సాగరిక బిజినెస్ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ కుంజ సుజాత ఆదేశాల మేరకు జ్యోతిర్ల వాటర్ ప్లాంట్, మాషా అల్లా హోటల్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ చలివేంద్ర ప్రారంభానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పాయం నరసింహారావు, జెడ్పీటీసీ కొమరం హనుమంతు, విచ్చేసి రిబ్బన్ కట్ చేసి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రయాణికులు ఎండలకు తాగునీటికి ఇబ్బంది పడకూడదనే ఉద్దేశంతో ఈ చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం ఆనంద నియమన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.కె హైమవద్, డొడ్డి సందీప్, యాసారపు కృష్ణ బాబు, ఈశ్వరోజు వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదానం

భద్రాచలం, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులకు భద్రాచలం డివిజన్ కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో పదివేల మందికి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గత 15 ఏళ్లుగా స్వామి వారి సేవలో భద్రాచలం డివిజన్ కాపు సంఘం నాయకులు సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ప్రతి ఏటా 10 వేలకు మందికి తగ్గకుండా రుచికరమైన భోజనాన్ని తయారుచేసి భక్తులకు అందిస్తుంటారు ఈ సందర్భంగా కాపు సంఘం నాయకులు డాక్టర్ రాజశేఖర్, ఆడబాల వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ శ్రీరాముడు నడియాడిన పుణ్యక్షేత్రంలో పుట్టినందుకు స్వామివారి సేవ లో తమ వంతు పాత్ర ఉండాలని సదుద్దేశంతో, ప్రతి సంవత్సరం భద్రాచలం



కళ్యాణానికి వచ్చే భక్తులకు 10వేల మందికి తగ్గకుండా అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రతి సంవత్సరం చేస్తున్నామని, ఈ ద్వారా అయినా శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారికి సేవ చేస్తున్నట్లుగా భావిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. భద్రాచలం పట్టణంలో ఉన్న కాపు సోదరులు అందరి సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని గత 15 సంవత్సరాలుగా కొనసాగిస్తున్నామని ఇరువురు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడవల్లి వెంకటేశ్వరరావు ,బోడ్డు ఆనంద్, తుమ్మలపల్లి ధనేశ్వరరావు, తాళ్ళపూడి రాము, పిన్నింటి బాలాజీ ,బోనాల సూర్యనారాయణ, పసుపులేటి కృష్ణ శ్రీ రెడ్డి సతీష్ కుమార్ ,చిట్టి ,పసుపులేటి పద్మారావు, పసుపులేటి శ్రీను, త్రిబల ఎక్స్ చక్రవర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధిర వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నియామకం లేనట్లైనా...?

మధిర, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : పండించిన పంటలను అమ్ముకునే తరుణంలో ఏఎస్సీ చైర్మన్ లేకపోవడం నష్టం జరుగుతుందని కొందరు రైతుల అభిప్రాయపడుతున్నారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నియామకంలో నాయకుల దోబూచులాట ఎందుకు అని కొందరు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మధిర ఏఎస్సీ చైర్మన్ నియామకం వల్ల అధికార పార్టీకి ఏమైనా నష్టం జరుగుతుందా అనే కోణంలో ఆలోచిస్తున్నట్లు కొందరు తెలియజేస్తున్నారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో సతమవుతున్న రైతులు, పండిన పంటవరకైనా అమ్ముకునేందుకు గిట్టుబాటు ధరను నిర్ణయించేందుకు రైతుల తరపున వారికి అండగా ఏఎస్సీ చైర్మన్ లేకపోవటం రైతులకు నష్టజరుగుతుంది. మధిర ఏఎస్సీ చైర్మన్గా చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు పదవీకాలం ముగియడంతో అది ఎవరికి ఇవ్వాలని తర్జనభర్తలలో అధికార పార్టీ నాయకులు ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. బోనకల్ మధిర ఎర్రపాలెం మండలాల రైతులకు మధిర ఏఎస్సీ ద్వారా తమ యొక్క పంటలను అమ్ముకాల కొనసాగిస్తారు. మధిర ఎర్రపాలెం మండలాలకు చెందినవారు ఏఎస్సీ చైర్మన్ పదవులను అనుభవించారు. బోనకల్ మండలానికి చెందినవారికి ఏఎస్సీ చైర్మన్ పదవి దక్కతుందన్న సమయంలో నియామకం జరగపోవడానికీ నాయకుల



ఉగిసలాటకు రాజకీయ కోణం ఏమైనా ఉందా... అని ప్రజల ఆలోచిస్తున్నారు. అదేవిధంగా మధిర మండలానికి చెందిన ఒక యువ నాయకుడు కనీసం వైస్ చైర్మన్ పదవిని పొందాలని ధూమ్ దాం చేసిన కూడా ఇంకా ప్రతిఫలం దక్కలేదు. ఏఎస్సీ చైర్మన్ నియామకం అధికార పార్టీకి లాభమా నష్టమా... అనే చర్చ ప్రజల్లో జరుగుతుంది. మరి పార్టీ కి లాభం అయితే ఎందుకు ఏఎస్సీ చైర్మన్ నియమించటలేదని కొందరు సందేహ పడుతున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ నియమించిన విధంగానే తొందరగా ఏఎస్సీ చైర్మన్ నియామకం చేపట్టి రైతులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉందనే సాంతికాలను ప్రజల్లో తీసుకొచ్చే విధంగా ఉండాలని కొందరు రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

టోల్ ట్యాక్స్ పెంపు నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోండి

దమ్మపేట, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : టోల్ ట్యాక్స్ పెంపు నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని ములకలపల్లి జెడ్పీటీసీ సున్నం నాగమణి డిమాండ్ చేశారు. దమ్మపేట మండలం ముప్పిబండ గ్రామంలో కూకల కంటి నాగబాబు ఇంటిదగ్గర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్ది శెట్టి సత్యప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 1 వ తేదీ నుంచి 5 శాతం జాతీయ రహదారులపై టోల్ ట్యాక్స్ ఛార్జీలను కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచినది, టోల్ ట్యాక్స్ ధరల పెంపు నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే పెట్రోలు, డీజిల్ పై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సెన్ వనూలు చేస్తూ సామాన్యులను తీవ్ర ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నారని తెలిపారు. టోల్ ట్యాక్స్ పెంపు వలన మధ్యతరగతి ప్రజల జీవనం పూర్తి భారంగా మారిందని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కూకలకంటి నాగబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జీళ్ళ చెరువులో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం

కూసుమంచి మార్చి 30(మనం న్యూస్) : మండలంలోని జీళ్ళచెరువు గ్రామంలో శ్రీ సీతారాములచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం గురువారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఇంటూరి శేఖర్, స్థానిక సర్పంచ్ కొండ సత్యం, ఎంపీటీసీ అంబాల ఉమ్మ శ్రీను, జిల్లా నాయకులు మల్లేడి వెంకన్న, ఈవో, మరియూ ఉమేష్, హరిష్, స్థానిక భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పంటల నమోదు పారదర్శకంగా చేయాలి..

అడిషనల్ కలెక్టర్ స్నేహలత

అకాల వర్షానికి దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలు పరిశీలన... ఐదు రోజులలో పంట నష్ట నమోదు పూర్తి చేయాలని ఆదేశం..

కొణిజర్ల మార్చి 30 (:మనం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లాలో అకాల వర్షానికి దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలను పరిశీలించడానికి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ స్నేహలత గురువారం కొణిజర్ల మండలం లో చిన్నమునగాల, తదితర గ్రామాలలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అకాల వర్షానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా పెద్దమొత్తంలో పంట నష్టం జరిగిందని తెలిపి రైతుల పంటలు నష్టతీత్రతపై ప్రభుత్వం ద్రుష్టి సారించి రైతులకు పంట నష్ట పరిహారం ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం తరుపున వ్యసాయ, సంబంధిత అధికారులు నష్టం జరిగిన పంటలను కచ్చితంగా పరదర్శకంగా నమోదు చేయాలని, నష్టం జరిగిన పంటను ఎటువంటి పొరపాటులు జరగకుండా జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలని, ఎక్కువ నష్టం జరిగిన గ్రామాలకు అదనంగా ప్రక్క మండలాల ఏతాడలను పిలిచి డ్యూటీలు వేసి ఐదు రోజుల లోపు నమోదు పూర్తి చేసి రిపోర్ట్ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. కవులు దార్లు వేసిన పంటలకు వారి పేర్లు మాత్రమే నమోదు చేయాలన్నారు, పంట పండించిన రైతుకు మాత్రమే నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం అదే శిలించిటం జరిగిందన్నారు.అందుకు భూమి యజమానులు సహకరించాలని తెలిపి ఏకాడలని ఉదయం వక గంట ముందుగా ఆయా



గ్రామాలకు వెళ్లి సెర్వే చేసుకోవాలని, ఉదయం 11గంటలనుండి 3 గంటల వరకుపంటలు నమోదు చేసి అనంతరం ఆఫీస్ వర్క్ చేసుకొని 3 గంటలనుండి 6 గంటలవరకు నష్టాన్ని అంచనా వెయ్యాలని తెలిపారు. దినికి రైతులందరూ సంహరించాలని కోరారు, పంట వేసిన రైతు ఆదరకార్, బ్యాంకు అకౌంట్ ఇస్తే సరిపోతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అడిషనల్ కలెక్టర్ స్నేహలత, సీపీఓ మండల సైబల్ ఆఫీసర్ ఎ. శ్రీనివాస్ సార్ , జెడిఎ విజయరథం, ఎడిఎ వైరా బాబురావు, మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.బాలాజీ, తహసీల్దార్ సైదులు,ఏతాడలు, వీఆర్ఎలు రైతులు ఉన్నారు.

సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవం

ఆళ్లపల్లి మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మండలం పరిధిలోని మర్కోడు గ్రామంలోని రామాలయాలలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం మహోత్సవం వేడుకను వందలాది భక్తుల నడుమ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మీ ప్రసన్న జ్యువేలరీ దయాకర్ చారి లక్ష్మీప్రసన్న, బొల్లి కొండ నరసింహారావు సుస్మిత, రేసు కార్తిక్ శ్రావ్య, గుంతోజు నవీన్ చారి అనిత దంపతులు పీటల మీద కూర్చోని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం వేడుకను జరిపించారు. అమ్మవారికి పున్న మట్టాలు, ఉత్తర జజ్జో, పట్టు వస్త్రాలను లక్ష్మీప్రసన్న జ్యువేలరీ దయాకర్ చారి అందించారు, కళ్యాణా అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయగా ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి అన్నప్రసాదాలు ఆరగించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు గ్రామస్తులు భక్తులు అధిక పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వారిని తన వాహనంలో దవాఖానకు తరలించి ఉదార స్పృహవాన్ని.. వివరాల్లోకితే..



భద్రాచల భద్రాద్రి రాముని దర్శించుకుని ముగించుకొని ఖమ్మం వైపు వెళ్తుండగా మార్గమధ్యలో కరుణగిరి వద్ద గుర్తుతెలియని వ్యక్తి రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై అపస్మారక స్థితిలో పడి ఉన్నారు. తీవ్రంగా గాయపడి రక్తమోడుతున్న వ్యక్తిని చూసి తన వాహనాన్ని వెంటనే నిలిపేసి తన కారులో ఉన్న కిట్ ద్వారా వారికి ప్రథమ చికిత్స అందించారు. తన వాహనంలోనే వారిని ఖమ్మం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని హాస్పిటల్ సూపర్ డెంట్ తో మాట్లాడి విజ్ఞప్తిచేశారు. గాయపడిన వారికి వైద్యపరమైన సేవలను దగ్గరుండి చూసుకోవాలని వైద్యులకు చరవాణి ద్వారా సమాచారం ఇచ్చారు. చేసిన సహాయానికి ఖమ్మం పట్టణానికి చెందిన వారు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. తన వాహనాన్ని వారికి ఇచ్చి దవాఖానకు పంపడం ఆయన మంచితనానికి నిదర్శనమని కొనియాడారు. మాదిరిగానే ప్రజలు కూడా ప్రమాదంలో గాయపడిన వారికి తక్షణ ఆపన్న హస్తం అందిస్తే ఎంతో మందిని బతికించిన వారం అవుతాం. అన్ని అన్నారు..



పలు దేవాలయాల్లో శ్రీరామ నవమి వేడుకలు

పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు దంపతులు మధిరకొండ, మార్చి 30(మనం న్యూస్) : గురువారం మధిర పట్టణంలోని రామాలయంలో లింగాల కమల్ రాజు వారి సతీమణి వసంత రాణి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడే జరుగుతున్న శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం లో పాల్గొన్నారు కళ్యాణం అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వారు ప్రారంభించారు. మధిర మున్సిపాలిటీలోని 18వ వార్డు లడక బజార్ లోని దేశభక్త యువజన సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం లోను, జీలుగుమాడు గ్రామంలో జరిగిన సీతారాముల కల్యాణం వేడుకల్లో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆయన వెంట ఆలయ పాలకమండలి సభ్యులు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



80 వేల విలువచేసే వెండి, కిరీటాలు అందజేత..

తల్లాడ మార్చి 30 (మనం న్యూస్): తల్లాడ మండలంలోని నూతనకల్లు గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ రామలక్ష్మణవెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి దాతలు వెండి, కిరీటాలను వితరణగా అందించారు. గ్రామానికి చెందిన చెరుకూరి గోపాలరావు, చెరుకూరి కుటుంబరావు, చెరుకూరి వెంకటేశ్వరరావు అన్నదమ్ములు సుమారు 80వేల విలువ చేసే వెండి, కిరీటాలను స్వామివారికి సమర్పించారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా వారు తొలుత ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారికి కిరీటాలను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా రాములారీ కల్యాణం గ్రామంలో కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, గ్రామ సర్పంచ్ తూము శ్రీనివాసరావు, ఆలయ కమిటీ పెద్దలు కళ్యాణపు సత్యనారాయణ, ప్రముఖ న్యాయవాది ఇమ్మడి లక్ష్మీనారాయణ, వైరా మార్కెట్ డైరెక్టర్ నాయుడు శ్రీనివాసరావు, ఆత్మ డైరెక్టర్ శెట్టిపల్లి లక్ష్మణ్ రావు, కల్యాణపు శ్రీనివాసరావు, కల్యాణాపు కృష్ణయ్య, పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

తల్లాడ, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ గారి నాయకత్వం లో మరియు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర. వెంకట వీరయ్య గారి ఆధ్వర్యంలో తల్లాడ పట్టణం లోని ఏ.న్. టి. ఆర్ నగర్ లో మర్రి. శ్రీను బజారు లో ఈరోజు సి. సి. రోడ్ పోయడం (ప్రారంభించడం) జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో బి. ఆర్. యస్ మండల నాయకులు హాజరై రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమం లో వైరా వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ దూపాటి. భద్ర రాజు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర.వెంకట వీరయ్య గారి నాయకత్వం లో తల్లాడ పట్టణానికి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ గారు 10 కోట్ల రూపాయల నిధులు కేటాయించినారు. దీనితో తల్లాడ పట్టణంను మరింత అభివృద్ధి చేసే అందుకు కృషి చేసిన ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ గారికి మరియు ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య గారికి మా తల్లాడ పట్టణ ప్రజలందరి తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము.ఈ కార్యక్రమంలో వైరా



వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ దూపాటి. భద్ర రాజు, జోనల్ చైర్మన్ దగ్గుల. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు జి.వి. ఆర్, ఉపసర్పంచ్ గుండ్ల. వెంకటే, వార్డు మెంబర్ తెల్లూరి. రఘు,పట్టణ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు గుండ్ల. నాగయ్య,నాయకులు రాముడు, మర్రి. శ్రీను పాల్గొన్నారు.

జీళ్ళ చెరువులో తలపడనున్న ఆర్కే బుల్స్

కూసుమంచి మార్చి 30(మనం న్యూస్) : జీళ్ళ చెరువు గ్రామంలో జాతీయస్థాయి ఎడ్ల పోటీలు జరుగుతున్నాయి. న్యూ క్యాటగిరి విభాగానికి విచ్చేసిన ఆర్కే బుల్స్... మంగళవారం నుండి జరిగే పోటీల్లో పాల్గొన నున్నాయి. ఇప్పటికే నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినారు, డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఇంటూరు శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పోటీలు గొప్పగా జరగనున్నాయి, ఈ పోటీలను పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించినారు. ఈ పోటీలకు వివిధ జిల్లాల నుండి ఇప్పటికే ఎద్దులు వచ్చినాయి. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వేముల వీరయ్య. మండల కార్యదర్శి జిల్లా ఆసిప్ పాషా, జిల్లా నాయకులు మల్లిడి వెంకన్న. గ్రామ సర్పంచ్ కొండా సత్యం. ఎంపీటీసీ శ్రీను. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాహనాలపై నకిలీ స్పిక్యర్లుతో హల్చల్

మధిర, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): మధిరలో పలువురు వాహనాలపై దర్జాగా నకిలీ స్పిక్యర్లు (ప్రెస్, పోలీస్, ఆన్ గవర్నమెంట్ డ్యూటీ, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ)వేసుకొని తిరుగుతున్నారు. మరికొందరు ప్రైవేట్ వాహనాలకు పోలీస్ సైరన్ వేసుకొని దర్జాగా జన సందడి ఉన్న ప్రాంతాలలో హడావుడి సృష్టిస్తున్నారు. వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని లేకపోతే ప్రజల అమాయకత్వాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని ప్రెస్, పోలీస్, ప్రభుత్వ అధికారులు, నాయకులమని చెప్పి అనేక అక్రమాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉంది. అధికారులు వెంటనే స్పందించి వాహనాలపై నకిలీ స్పిక్యర్లు, పోలీస్ సైరన్ వినయోగించే వాహనదారుల గుర్తింపు కార్డులను తనిఖీ చేసి, గుర్తింపు కార్డు లేని వాహనదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



సీతారాముల ఆశీస్సులు పట్టణ, గ్రామీణ ప్రజలందరికీ ఉండాలి

- అందరూ సుఖసంతోషాలతో జీవించాలి
- శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు

ఇల్లందు, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో గురువారం ప్రతి సంవత్సరం వసంత రుతువు వైత్ర మాస శుక్లపక్ష నవమి పునర్వసు నక్షత్రం కర్కాటక లగ్నం లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు నిర్వహించుకోవడం కొనసాగుతుంది అందులో భాగంగా సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో హిందూ బంధువులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో భాజాభజంత్రీల, వేదమంత్రాలు, నడుమ ముత్యాల తలంబ్రాలతో పండగ వాతావరణంలో సీతారాముల కల్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా ఇల్లందు పట్టణంలో ప్రతి వార్షికంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో సీతారాముల కళ్యాణం నిర్వహించారని ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు వర్షం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని ఇల్లందు పట్టణంలో వివిధ వార్షికాలలో రామాలయాలలో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండువగా జరుగుతున్న సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు సతి సమేతంగా పాల్గొన్నారు. కళ్యాణాన్ని తిలకించి సీతారాముల వారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలుగా స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు వార రవి కటకం పద్మావతి, కుమ్మరి రవీందర్, గిన్నారపు రజిత, కో ఆప్షన్ సభ్యులు బాసా శ్రీనివాస్ రావు, బా.రా.స. పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పరుచూరి వెంకటేశ్వర్లు, బారాస పట్టణ యువజన అధ్యక్షులు మెరుగు కార్తిక్. కార్యదర్శి గిన్నారపు రాజేష్, అయ్యప్ప గుడి చైర్మన్ ఎల్ కృష్ణ , మహిళా అధ్యక్షురాలు వెనులి ధనలక్ష్మి, బా.రా.స. నాయకులు అబ్దుల్ నబీ, కృష్ణారావు, సన రాజేష్ , మహేష్, లలిత్, మాడిశెట్టి రాజు, నాగరాజు, అక్కపల్లి సతీష్ పెద్దనేని రామకృష్ణ . ఏ జి పి సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనవమి విశిష్టత జరుపుకునేవిధానం ప్రసాదాలు
దశావతారాల్లో ఏడవ అవతారంగా, రావణ సంహారనాడై, శ్రీరాముడు. వసంత రుతువులో చైత్ర శుద్ధ నవమి, గురువారం నాడు పునర్వసు నక్షత్రపు కర్కాటక లగ్నంలో మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు జన్మించారు. ప్రతి సంవత్సరం ఈ రోజునే శ్రీరామనవమిని పండగలా జరుపుకుంటాం. శ్రీరాముని జన్మదినమైన చైత్రశుద్ధ నవమి నాడు 'శ్రీ రామ నవమి'గా పూజలు జరుపుకుంటుంటాం. దేశవ్యాప్తంగా రామునికి పూజలు జరుగుతాయి. శ్రీరామనవమి రోజున వీధులలో పెద్ద పెద్ద తాటాకు పందిళ్ళు వేసి, సీతారామ కళ్యాణం చేస్తారు. శ్రీ రాముడికి అరటి పండ్లంటే ప్రీతికరం. కొలిచేటపుడు అరటిపండ్లతో నివేదన తప్పనిసరి. ఇళ్ళల్లో కూడా యధాశక్తిగా రాముని పూజించి వడపప్పు,

పానకం, నైవేద్యం చేసి అందరికీ పంచుతారు. అలానే ఉత్సవాల్లో భాగంగా అన్నదానం నిర్వహిస్తుంటారు. గ్రామాల్లో పేద, ధనిక బేదాలు లేకుండా రాములోని ప్రసాదంగా స్వీకరించటం పరిపాటి. శ్రీరామ నవమి రోజున సీతారామ కళ్యాణం చేయస్తే.. సకల శుభాలు చేకూరుతాయి. ఆప్తేశ్వరాలు చేకూరుతాయి. అయోధ్య రాజైన దశరథుడు, రాజి కొసల్యలు జరిపిన 'పుత్ర కామేష్టి యాగ' ఫలితంగా కలిగిన సంతానం శ్రీరాముడు. దశావతారాల్లో శ్రీరామవతారం ఒకటి. శ్రీరాముని జనన సమయంలో అప్పటికే రాక్షసుడైన రావణుడు భగవరాధకులను, మునులను, దేవతలను ముప్పటిప్పలు పెడుతూ లోకాలని అల్లకల్లోలం చేస్తున్నాడు. రావణ సంహారం చేసి ధర్మాన్ని రక్షించాడు. మానవుడు ఎలా ఉండాలి, బంధాలను ఎలా గౌరవించాలి, కాపాడుకోవాలి అని ఆచరించి చూపించాడు శ్రీరామచంద్రుడు. మనం శ్రీరామ నవమి పండగను భద్రాచలంలో ఏ రోజైతే చేస్తారో అదే రోజు అందరు అన్ని ప్రాంతాల వారు జరుపుకోవాలి. శ్రీ రామనవమి రోజున ఉదయం ఆరు గంటలకు నిద్రలేచి, తలంటు స్నానం చేసి పసుపు రంగు దుస్తులు ధరించాలి. పూజామందిరము, ఇల్లు మొత్తం శుభ్రం చేయాలి. పూజామందిరము, గడపకు పసుపు, కుంకుమ ఇంటి ముందు రంగవల్లికలతో అలంకరించుకోవాలి. పూజకు ఉపయోగించే పటములకు గంధము, కుంకుమ పెట్టి సిద్ధంగా ఉంచాలి. శ్రీ సీతారామలక్ష్మణ, భరత, శత్రుఘ్నులతో కూడిన పటము లేదా శ్రీరాముని ప్రతిమను గానీ పూజకు ఉపయోగించవచ్చు. పూజకు సన్నజాజి, తామర పువ్వులు, నైవేద్యానికి పానకం, వడపప్పు, కమలాకాయలు సిద్ధం చేసుకోవాలి. అలాగే పూజకు ముందు శ్రీరామ అష్టోత్తరము, శ్రీరామరక్షా స్తోత్రము, శ్రీరామాష్టకము, శ్రీరామ సహస్రము, శ్రీమద్రామాయణం వంటి స్తోత్రాలతో శ్రీరాముడిని స్తుతించాలి. ఇంకా శ్రీరామ పట్టాభిషేకము అనే అధ్యాయమును పారాయణము చేయడం ద్వారా శుభఫలితాలు చేకూరుతాయి. శ్రీరామ దేవాలయం దర్శించుకోవడం మంచిది. అలాగే దేవాలయాల్లో పంచామృతముతో అభిషేకం, శ్రీరామధ్యానశ్లోకములు, శ్రీరామ అష్టోత్తర పూజ, సీతారామకళ్యాణము వంటి పూజాకార్యక్రమాలను జరిపిస్తే అనుకున్న కార్యాలు దిగ్విజయంగా పూర్తికావడంతో పాటు సకలసంపదలు చేకూరుతాయి. అలాగే శ్రీరామనవమి రోజున శ్రీరామదేవుని కథ



ప్రథమును ఆచరించడం మంచిది. నవమి రోజున మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు పూజ చేయాలి. పూజకు కంచు దీపము, రెండు దీపారాధనలు, ఐదు వత్తులు ఉపయోగించాలి. పూజ చేసేటప్పుడు తులసి మాలను ధరించడం చేయాలి. పూజ పూర్తయిన తర్వాత అన్నదానం, శ్రీ రామరక్షా స్తోత్రము, శ్రీరామ నిత్యపూజ వంటి పుస్తకాలను తాంబూలముతో కలిపి ముత్తైదువులకు ఇవ్వడం ద్వారా శుభఫలితాలు ఉంటాయి. శ్రీ రామనవమి రోజున పానకం-వడపప్పు ప్రాముఖ్యత ఉంటుంది. నవమి రోజున పానకం-వడపప్పు తయారు చేసి మహా ప్రసాదంగా స్వీకరిస్తారు. దీని వెనుక ప్రాకృతిక పరమార్థమూ లేకపోలేదు. ఇది వేసవికాలం. కాబట్టి, వీటిని ప్రసాదరూపంలో సేవించడం వల్ల మనుషుల ఆరోగ్యం, ఆయుష్షు అభివృద్ధి కలుగుతాయని ఆయుర్వేద పండితుల అభిప్రాయం. మన ప్రసాదాలన్నీ సమయానుకూలంగా, ఆరోగ్యాన్ని బట్టి నిర్ణయించినవే. వడపప్పు - పానకం కూడా అంతే. శరదృతువు, వసంత రుతువులు యముడి కోరల్లాంటివని దేవీభాగవతం చెబుతోంది. ఈ రుతువులో వచ్చే గొంతు వ్యాధులకు పానకంలో ఉపయోగించే మిరియాలు, ఏలకులు ఉపశమనాన్ని ప్రసాదిస్తాయని, ఔషధంలా పనిచేస్తాయని లౌకికంగా చెబుతారు. పానకం విష్ణువుకి ప్రీతిపాత్రమైంది. పెసరపప్పు శరీరంలోని ఉష్ణాన్ని తగ్గించి, చలవ చేస్తుంది. జీర్ణశక్తిని వృద్ధిచేస్తుంది. దేహకాంతికి, జ్ఞానానికి ప్రతీక. పెసరపప్పును 'వడ' పప్పు అంటారు. అంటే మండుతున్న ఎండల్లో 'వడ' కొట్టుకుండా వేడి నుంచి కాపాడుతుందని అర్థం. పెసరపప్పు బుద్ధగ్రహానికి ప్రీతిపాత్రమైనది. పూర్వీకులకు పెసరపప్పు ఎంతో ప్రశస్తమైనది. ఇక వీటితో పాటుగా నీరు మజ్జిగ కూడా అనేక ప్రాంతాల్లో నివేదన చేస్తారు. ఎండలు మండుతున్న సమయంలో నీరు మజ్జిగ సేవించడం వలన ఉపశమనం లభిస్తుంది, ఆరోగ్యానికి మంచిది.

భక్తులకు మహా అన్నదానం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : సాత్ సెంట్రల్ రైల్వే మజ్దూర్ యూనియన్ బిడిసిఆర్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదా కార్యక్రమం. సీతారాముల కళ్యాణం సందర్భంగా సాత్ సెంట్రల్ రైల్వే మజ్దూర్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు రైల్వే స్టేషన్ రామాలయం వద్ద మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మజ్దూర్ యూనియన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ సీతారాముల కళ్యాణం సందర్భంగా మహా అన్నదానం కార్యక్రమం చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు సాత్ సెంట్రల్ రైల్వే మజ్దూర్ యూనియన్ సెకిండ్రాబాద్ డివిజన్ అడిషనల్ సెక్రటరీ ఏ.పి.ఎస్. కౌసా బాబా, యాత్ సెక్రటరీ బస్వర పుల్లయ్య, యూనియన్ చైర్మన్ వై గోపాలరావు, ఓఎస్ కోలా వెంకటేశ్వర్లు, ఓం కుమార్, రామారావు, నాగరాజు, పవన్, విశ్రాంత ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీతారాముల కళ్యాణ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే సంద్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లిలోని కోడండ రామాలయంలో వైభవపతంగా జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంధాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమామహేశ్వరరావు, ఆత్మ చైర్మన్ వసూ వాసు, శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, సత్తుపల్లి టౌన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లూరి అంకమరాజు, రతికంటి సత్యనారయణ, వందనపు సత్యనారయణ, గుడిమెట్ల గాంధీ, నడిపల్లి లక్ష్మీనారాయణ, అనుమొలు సురేష్ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సీతారామ కళ్యాణంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వనమా

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : శ్రీరామనవమి సందర్భంగా పాల్వంచ పట్టణంలో శ్రీరామచంద్రమూర్తి, సీతాదేవి కళ్యాణ మహోత్సవంలో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని పూజలు చేసి, కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. పాల్వంచ భజన మందిరం రామాలయం ప్రాంగణంలో దేవదాయశాఖా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సీతారాముల కల్యాణంలో పాల్గొనే తిలకించారు మరియు. రాహుల్ గాంధీనగర్ లో, పాత పాల్వంచ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఈ ఓ రజనీకుమారి, డి.సి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు, పెద్దమ్మగుడి చైర్మన్ మహిపతి రామలింగం, డైరెక్టర్లు ఎన్ వి ఆర్ కె ఆచార్యులు, చింతా నాగరాజు, సందుపట్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు ఎన్ పి



నాయుడు, కొత్తూరు సత్యనారాయణ, పెండ్యాల కృష్ణమూర్తి, సందు ప్రభాకర్, పొందూరి నరసింహారావు, వేణు, గజ్జి శ్రీను, బ్యాంక్ చారి, సముద్రాల వెంకటేశ్వర్లు, బాడిశ శంకరరావు, గల్లా శోభన్ బాబు, షార్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాముల ఆశీస్సులు అందరికీ ఉండాలి : ఎమ్మెల్యే సంద్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): భాజాభజంత్రీలు, వేదమంత్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలతో పండగ వాతావరణంలో సీతారాముల కల్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా ప్రతి గ్రామంలో సీతారాముల కళ్యాణం నిర్వహిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య అన్నారు. శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని వేంసూరు మండలం, దిద్దుపూడి గ్రామంలోని రామాలయంలో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండువగా జరుగుతున్న సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకటవీరయ్య, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ వనమా వాసు స్వీకరించారు. గ్రామంలో శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్యని గ్రామస్తులు శాలువతో సత్కరించారు.



ఇల్లందు సింగరేణి జెకె ఉపరితల గని చరిత్రలో అత్యధిక బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా ఏరియా

- కార్మికులను అధికారులను అభినందించిన జిఎం ఎం. షాలేం రాజు

ఇల్లందు, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు సింగరేణి జనరల్ మేనేజర్ ఎం.షాలేం రాజు గురువారం విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనలో వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జెకె ఉపరితల గనిలో నిర్వహించినటువంటి బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని 16,201 టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా చేసి, జెకె ఉపరితల గని చరిత్రలో అత్యధిక బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా చేసినందుకు గాను ఉద్యోగులందరికీ ఇల్లందు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.షాలేం రాజు శుభాభినందనలు తెలియజేశారు. ఇందుకు



సహకరించిన ఉద్యోగులు, కార్యకర్తలు కార్మిక సంఘ నాయకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ మొత్తం ఉత్పత్తిలో రిలే-ఎ వారు 5878 టన్నులు, రిలే-బి వారు 4095 టన్నులు, రిలే-సి వారు 6228 టన్నులు బొగ్గును ఉత్పత్తి చేసి రవాణా చేశారు. భవిష్యత్తులో కూడా ఇదే స్పూర్తితో కృషి చేస్తూ సింగరేణి సంస్థ అభివృద్ధికి పాటు పడతారని ఆకాంక్షిస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధికారి బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు, కాలర్ మేనేజర్ పులి పూర్ణచందర్, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ చిన్నయ్య, సీఫీ ఆఫీసర్ శివప్రసాద్, సీనియర్ పర్సనల్ ఆఫీసర్ జి.శ్రీహరి, గుర్తింపు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు రంగనాథం, ఫిట్ సెక్రటరీ జి.సంజీవరావు ఇతర అధికారులు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



జూనియర్ కళాశాల నిర్మాణ పనుల పురోగతిని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సండ్ర

నత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : కందుకూరు గ్రామంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బండి పార్లమెంటు రెడ్డి సౌజన్యంతో నిర్మాణం అవుతున్న బండి సోమకాంతమ్మ జూనియర్ కళాశాల నిర్మాణ పనుల పురోగతిని సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్న వారితో ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకట వీరయ్య మాట్లాడి పనులు చేపడుతున్న విధానాన్ని, అనుసరిస్తున్న ప్రణాళికను గురించి అడిగి తెలుసుకొని పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అత్యున్నత వసూల వాసు, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాలా వెంకట రెడ్డి, డి.సి.సి.బి డైరెక్టరు గోర్ల సంజీవ రెడ్డి, శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బండి ఉపేంద్ర రెడ్డి, సర్పంచ్ బూరుగు నాగేశ్వర, ఎంపీటీసీ కోమరవరపు భూలక్ష్మి, గోర్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, దేవాలయ అధ్యక్షులు రాయల సత్యనారాయణ, ఊప సర్పంచ్ మందపాటి వెంకటరెడ్డి, తెలగరపు అప్పారావు, గోగులమూడి బాలాజీ రెడ్డి, నత్తుపల్లి టౌన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లారా అంకమరాజు, కొండపల్లి రమేష్ రెడ్డి, నల్లబోతుల మురళీ, కొక్కెరగడ్డ భూమయ్య తదితరులున్నారు.

సిసి రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

మధిర, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు కృషితో మంజూరైన 5 లక్షల రూపాయలు నిధులతో మండల పరిధిలోని మాటూరుపేట గ్రామంలో గడ్డం భారతి ఇంటి దగ్గర నుండి సంక్రాంతి వీరయ్య ఇంటి వరకు సిసి రోడ్



నిర్మాణానికి సర్పంచ్ రావూరి శివనాగకుమారి కొబ్బరికాయ కొట్టి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావూరి రామారావు, వైస్ సర్పంచ్ అన్నం గోపాలరావు, కొర్లగంటి శ్రీనివాసరావు, గుర్రాల నాగిరెడ్డి, గుర్రాల చెన్నకేశవరెడ్డి, గడ్డం పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, సామినేని లక్ష్మణరావు, బుల్లెడ్డు సుంద్రరావు, వంగర కోటయ్య, చక్రాల పాపయ్య, బోదెడ్లల కృష్ణారావు, కర్ణం బ్రహ్మాం, గడ్డం శేష, పోతులేని కృష్ణారావు, తోట కిట్టయ్య ఉన్నారు.

కమనీయం.. రమణీయం సీతారాముల కళ్యాణం - ముత్యాల తలంబ్రాలతో కందాళ దంపతులు

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : భద్రాచలం లో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి శ్రీ అల్లెల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి దంపతులు మరియు పాలేరు శాసనసభ్యులు శ్రీ కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి దంపతులు సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం కమనీయం రమణీయంగా గురువారం జరిగింది. సీత రామచంద్రస్వామి ఉత్సవమూర్తులను పట్టు వస్త్రాలతో సర్వంగా సుందరంగా అలంకరించి మేళతాలా మధ్య పందితుల వేదమంత్రోచరణ మధ్య ఎదుర్కోళ్ల కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. దంపతులు పట్టు వస్త్రాలను తలంబ్రాలను సమర్పించారు. భగవత్ విజ్ఞాపన, సద అనుజ్ఞ, పుంజాహవచనం, లోక కళ్యాణంకోసం సంకల్పం చేయించారు. తదుపరి క్షాబంధనం, యజ్ఞోప వీతపారణ, వరశ్రేషణం మదుపర్చాచన చేశారు. మహాసంకల్పం అనంతరం కన్యాదానం



చేసి సీతారామ చంద్రుల ప్రవరణలు వంశ స్వరూపాన్ని స్తుతించారు. తదు పరి మంగళసూత్రం పూజ, మాంగళ్యధారణ, అక్షరార్పణం చేపట్టారు. అనంతరం స్వామి విభేదన, వేదస్మృతి, ఆశీర్వాదంతో కళ్యాణ ఘట్టం ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో పోడేటి శ్రీనివాసరావు దంపతులు గరుడ రమేష్ దంపతులు వెంకట్ శోభారాణి శశి అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వార్ల దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం

ఎర్రపాలెం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం జమలాపురం నందు నిర్వహించబడుతున్న శ్రీ వసంత నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా 9 వ రోజు చైత్ర శుద్ధ నవమి ఉదయం 10:00 గంటలకు లోకకళ్యాణార్థం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వార్ల దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం ప్రారంభమైనది. గణపతి పూజ పుణ్యాహవాచనం రక్షాబంధనం, సుముహూర్తం తలంబ్రాలు వంటి వైదిక ప్రక్రియలను అత్యంత వైభవంగా ఉప్పల మురళీమోహన్ శర్మ దంపతులచే నిర్వహించడం జరిగింది. స్వామివారి కళ్యాణోత్సవానికి కార్యనిర్వహణాధికారి కొత్తూరు జగన్ మోహన్ రావు పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు. ఈ కల్యాణం సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి స్వామివారి కల్యాణోత్సవాన్ని తిలకించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కళ్యాణమునకు వచ్చిన భక్తులకు దేవస్థానం నుండి ప్రత్యేక తీర్థ ప్రసాదములు మహా అన్నదానం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి కొత్తూరు జగన్ మోహన్ రావు, వ్యవస్థాపక కుటుంబ సభ్యులు ఉప్పల కృష్ణమోహన్ శర్మ, ఉప్పల



శ్రీరామచంద్రమూర్తి, సూపరింటెండెంట్ బురి శ్రీనివాస్, ముఖ్య అర్చకులు ఉప్పల మురళీమోహన్ శర్మ, అర్చకులు రాజీవ్ శర్మ, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 5-00 గంటలకు శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారు గ్రామ సేవ (ఊరేగింపు) నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రతి సంవత్సరం వలే శ్రీవారి దత్తత దేవాలయంవైన వెంకటాపురం శ్రీరామచంద్రస్వామి దేవాలయం నందు కూడా శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు.



చల్లని పానకం వితరణ

గాంధీపాక, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా శ్రీ స్థంభాద్రి సేవా సమితి వారి ఆధ్వర్యంలో గాంధీపాక లో పెనుగొండ భాస్కర్ రావు ఇంటి వద్ద 11వ వార్షిక పానకం వితరణ కార్యక్రమం జరిగినది. వేసవి ఎద్దడిని దృష్టించుకుంటూ భక్తులకు వేసవి తాపం నుండి తప్పించేందుకు చల్లని ఈ పానకంను గత 10సంవత్సరాలు గా మిత్రుల సహకారముతో వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని కన్వీసర్ తూములూరి లక్ష్మి నరసింహారావు తమ ప్రకటన ద్వారా తెలియచేస్తూ, ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ స్థంభాద్రి సేవా సమితి కార్యదర్శి పెనుగొండ శ్రీనివాసరావు, సభ్యులు పల్లా లింగయ్య, గజ్జి సూర్యనారాయణ, సోమారపు సుధీర్, జంగిలి రమణ, కుమ్మరకుంట్ల మురళీ, బజ్జి రమణారెడ్డి, సూరినేటి మల్లేశం, వి.వి. సుబ్బారావు, పెనుగొండ సాయికుమార్ తదితర సభ్యులు, గో సేవకులు పాల్గొన్నారు.



రామయ్య సేవలో పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు

భద్రాచలం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కల్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులకు భద్రాచలం పట్టణంలోని పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు తమ సేవ గుణాన్ని చాటుకున్నాయి. ఫైర్ సేఫ్ట్ ఎదురుగా వెంకట్, రెడ్డి, నరేష్ మిత్రబృందం వేల మంది పులిహోర, పానకం పంపిణీ చేశారు, జెడి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. షాజ్ హోటల్ జిందా కూడా మజ్జిగ, పులిహోర, పంపిణీ చేశారు. వీర కాకుండా లయన్స్ క్లబ్, వాసవి, రోటరీ, ఇతర స్వచ్ఛంద సంస్థలు సేవ వారి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎల్ ఓ సీ అందజేత

బోనకల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండలంలో రావినిూతల గ్రామపంచాయతీ మల్లీవర్సన్ వర్గర్ కొత్తపల్లి బాబు కుమార్తె సునీత వాస్తవ్యులు ప్రస్తుతం రావినిూతల గ్రామంలో నివసిస్తున్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యంతో తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఆర్థిక స్థోమత లేక రావినిూతల గ్రామ సర్పంచ్ కొమ్మినేని ఉపేందర్ ఆశ్రయించగా జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మరియు మధిర ఇంచార్జ్ లింగాల కమల్ రాజు సలహా మేరకు ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు సిఫారసుతో 2:00 లక్షల రూపాయల ఎల్ ఓ సీ ను అందజేశారు. కొత్తపల్లి బాబు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామ సర్పంచ్ కొమ్మినేని ఉపేందర్ అందజేశారు వారి కుటుంబ సభ్యులు సర్పంచికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

శ్రీ రామ కళ్యాణ మహోత్సవాలలో టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 30 (మనం ప్రతినీధి) : కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ పరిధిలో పలు ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన శ్రీరామనవమి మహోత్సవాలలో టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ పాల్గొన్నారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం చుండుపల్లి మండలం, దన్నాద్ మరియు గాతంపుర్ కాలనీలలో శ్రీ సీతా రామ సమేత కొలువై ఉన్న ఆలయాలలో శ్రీ రాముడి కళ్యాణ మహోత్సవంలో టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

అనంతరం ఎడవల్లి మాట్లాడుతూ, లోక కల్యాణం కోసం ఎన్నో త్యాగాలకోర్చిన సీతారాముల పవిత్ర బంధం అజరామరమైనదని, తర తరాలకు ఆదర్శనీ యమైనదని, ఆ సీతారామచంద్రుల దీవెనలు ఎల్లవేళలా ప్రజలందరిపై ఉండాలని దేవుడి దయవలన అందరూ ఆయుఃకాలాంతా అష్ట బ్రహ్మాండాలతో పీల్చి పాపలతో చల్లగా నిండు నూరేళ్ళు వర్షిల్లాలని సీతారాముల వారిని కొరకుంటున్నానని టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ



తెలిపారు, అనంతరం ఆలయ కమిటీ వారు ఎడవల్లిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమములో:పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు, ఐఎన్ టీయూసి నాయకులు సునీల్, బొజ్జి వెంకటస్వామి, బిక్షపతి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సుబ్బారాజ్, సమ్మయ్య, ఆకుల వీరస్వామి,శ్రీనివాస్,అచ్చ నాగరాజు, చంద్రగిరి సత్యనారాయణ, కొండ వెంకన్న గౌడ్, మొద్దు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

వ్యాపార వర్తక సంఘ సీతారాముల కళ్యాణంలో ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 30 (మనం ప్రతినీధి) : శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా, కొత్తగూడెం పెద్ద బజార్లో వ్యాపార, వర్తక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవంలో కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు హాజరై స్వామివారికి పూజలు చేసి, స్వామి వారి దీవెనలు తీసుకొని, స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేష్ టెంపుల్ చైర్మన్ తాటిపల్లి శంకర్ బాబు, కొన్సిల్ బాలిశెట్టి సత్యభామ, కో ఆప్షన్ సభ్యులు దూడల బుచ్చయ్య, వ్యాపార సంఘ నాయకులు పల్లపోతు ప్రేమ్ సాయి, చందా రాంబాబు, పల్లపోతు వాసు, ముక్క మధు, అత్తులూరి అవినాష్, సురేష్ కాంట్రాక్టర్, వందనం మధు, సూరిబాబు మరియు స్థానిక ప్రజలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



చిన్నారులకు బట్టలు పంపిణీ - సర్పంచ్ వెంకటనారాయణ

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ఆరెకోడు గ్రామంలో శ్రీరామనవమి కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా ఆరెకోడు సర్పంచ్ ఉప్పుగండ్ల వెంకటనారాయణ దంపతులు చిన్నారు ఆడపిల్లలకు దాదాపు 25 మందికి బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ గునిగంటి సత్యనారాయణ, గునిగంటి సురేష్, దొంతగానీ వెంకటనారాయణ, సిలివేరు రమేష్, దొంతగానీ నాగరాజు, సూదగని రామూర్తి, కుసుమ రాజా, లీమలదరి రామకృష్ణ, ఉప్పుగండ్ల మధుసూదన్, అద్దంకి బ్రహ్మం, కృష్ణ, నాగేశ్వరరావు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిప్పర్ ఓనర్స్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీ రామనవమి వేడుకలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 30 (మనం ప్రతినీధి) : శ్రీరామనవమి సందర్భంగా కొత్తగూడెం పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన టిప్పర్ ఓనర్స్ భక్తులకు ఓనర్స్ అంధిం చార్జి. లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్డు వద్ద టిప్పర్ ఓనర్స్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు రహదారిపై వెళ్తున్న ప్రజలకు పానకం, మజ్జిగ, పులిహోర, అందజేస్తూ ప్రయాణికులకు శ్రీ రామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాలుబాబు, సాయి బాబు, వెంకటేశ్వర్లు, రాము, నాగరాజు, ప్రేమ్ కుమార్, లెనిన్, వరుణ్, అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

బోనకల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని బోనకల్ మరియు చిన్నబీరుపల్లి వివిధ గ్రామాల్లో శ్రీ సీతారాములు వారి కళ్యాణ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ వేడుకలకు ప్రముఖ వైద్యులు జిల్లా నాయకులు డా.కోట రాంబాబు హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆదర్శ దంపతులుగా ఉన్న ఆ సీతారామచంద్రస్వామి వారి ఆశీస్సులు నియోజకవర్గ ప్రజల అందరి మీదా ఉండాలి అని కోరారు. అనంతరం బోనకల్ లోని ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో బోనకల్ వైస్ సర్పంచ్ రాఘవ, చిన్నబీరుపల్లి గ్రామ ఎంపిటిసి చండ్ర శ్రీలక్ష్మి కిరణ్, కోయినేని ప్రదీప్, చండ్ర వెంకటరావు, బంధం తిరుపతిరావు, గాలి శ్రీనివాసరావు గాలి రాము, యారగాని సైదులు గంగుల పుల్లయ్య, పర్చగాని శ్రీను, మరీదు శ్రీకాంత్, మరీదు రాము, యార్లగడ్డ ధర్మ, మాచర్ల పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళ్యాణం....కమనీయం

- అంగరంభ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం

- పెద్దమ్మతల్లి, శివాలయం, సినిమాహాల్, సాయిబాబా ఆలయాల్లో కళ్యాణం

కారేపల్లి, మార్చి 30 (మనం న్యూస్): శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారామ కళ్యాణం మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆలయాలల్లో గురువారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మతల్లి, శ్రీ విఘ్నేశ్వర విశ్వేశ్వర సీతారామంజనేయ ఆలయం, సాయిబాబా ఆలయం, సినిమాహాల్ సెంటర్లలో రాంవిలాస్ కుమారుల ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని ఎర్రబోడు గ్రామంలో సర్పంచ్ కుర్సం సత్యనారాయణ, అప్పారావుగూడెం గ్రామంలో సర్పంచ్ అజ్మీరా అరుణ, తోడిదలగూడెం గ్రామంలో మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్, సినిమాహాల్ సెంటర్లో శ్రీనివాస్ రావు కవిత, ఆశోక్ జయశ్రీ, చైన్ సుఖనోసీ, సాయిబాబా ఆలయంలో సుమారు సామూహికంగా 20 మంది జంటలు పీఠలపై కూర్చోని కళ్యాణ క్రతువు నిర్వహించారు. కారేపల్లి సినిమాహాల్ సెంటర్లో రాంవిలాస్ అండ్ సన్స్ ఆధ్వర్యంలో భారీగా అన్నదానం నిర్వహించారు. బీశ్యాతండా రామాలయంలో జరిగిన కళ్యాణ మహోత్సవంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన



కార్యక్రమాన్ని మండల బిఆర్ఎస్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అజ్మీరా వీరన్న ప్రారంభించారు. పేరుపల్లిలోని రామాలయం, గేటుకారేపల్లిలోని రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో, పోలంపల్లి కోటమైసమ్మ ఆలయంలో సీతారాముల కళ్యాణానికి భక్తులు భారీగా హాజరయ్యారు.

అంగరంగ వైభవంగా రాములోరి కళ్యాణం..

- భక్తులకు, అన్నదాన కార్యక్రమం.

కరకగూడెం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : శ్రీరామ నవమి పర్వదినాన్ని పుర స్కరించుకుని గురువారం మండల పరిసర గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. రాయపేట గుట్ట పైన వెలసిన రాములవారి గుడి నందు రామ లక్ష్మణ సీత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం రాములోరి



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ, లోక కళ్యాణం కోసం శ్రీరాముడు చూపిన మార్గాలు ప్రతి ఒక్కరు ఆచరించాలి అన్నారు. శ్రీ సీతారామ కళ్యాణం గ్రామంలో జరపడం ఆనవాయితీ అన్నారు. గ్రామంలోని ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఆ దేవుని దీవెనలతో చల్లగా ఉండాలని కోరారు. తదనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులను గ్రామ ప్రజలు అభినందించారు. సాయంత్రకాలంలో దేవుని ఊరేగింపు డప్పు వాయిద్యాలు డిజి సౌండ్ లతో చిన్న పెద్ద ముసలి ముతక అందరూ కోలాహలంగా జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో నృత్యాలు చేశారు.

కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బట్టుపల్లి, కరకగూడెం, అనంతరం, చంద వారి గుంపు, గొల్లగూడెం, రేగళ్ల, రామాలయంలో సీతారాముల కల్యాణం శాస్త్రోక్తంగా

వైభవంగా సీతారాముల కల్యాణం

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్

మహబూబాబాద్ టౌన్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మహబూబాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో గాంధీ పార్క్ (మిథిలా నగరము) వద్ద 65వ శ్రీ సీతారామ కల్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రివర్తులు శ్రీమతి సత్యవతి రాథోడ్ పాల్గొని స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలకు శ్రీరామనవమి పండుగ శుభాకాంక్షలు. శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం అత్యంత కనుల పండుగగా జరిగింది. స్వామివారి కల్యాణ వీక్షించడానికి ఇక్కడికి పెద్ద ఎత్తున వచ్చిన భక్తులను మాన్యుంటే చాలా సంతోషంగా ఉంది. స్వామి వారి కృప కట్టాక్షం ఈ జిల్లా ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ఉండాలి. తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో దేవాలయాలకు మహారాజ వచ్చింది. మారుమూల గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రతి పురాతన, చారిత్రాత్మక ఆలయాలు కూడా అభివృద్ధి చెందాయి. మహబూబాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధికి మరింతగా కృషి చేస్తాం. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యవతి రాథోడ్ తో పాటు



శాసనసభ్యులు శంకర్ నాయక్ దంపతులు, ఎమ్మెల్యే తక్కలపల్లి రవీందర్ రావు, మునిసిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ పాలవాయి రామోహనాద్రి, వైస్ చైర్మన్ ఎమ్మీ ఫరీద్, ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు డాక్టర్ అనిల్కృష్ణ, మాలి నాగేశ్వరావు, నాయిని రంజిత్, పూర గురునాధరావు, గద్దె రవి, ఓం నారాయణలోయా, మార్చేని వెంకన్న, బోనగిరి గంగాధర్, మార్చేని రఘు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మనం

మహబూబాబాద్

ఘనంగా రాములొరి కల్యాణం

మహబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : విశేషా అలంకరణలు, మంగళ వాయి ద్వారాలు, శాస్త్రోక్తంగా వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలు వేలాది మంది భక్తుల నడుమ వెల్లువెత్తిన భక్తి పారవశ్యం మధ్య శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా



నిర్వహించిన సంఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కంబలపల్లి లో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయం లో చోటుచేసుకుంది. తొలుత ఆలయ అర్చకులు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి మూర్తులకు వివిధ సుగంధ ద్రవ్యాల పాలతో అభిషేకంతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం వైభవంగా కల్యాణమహోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కల్యాణోత్సవంలో వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొని జై శ్రీ రాం నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంతాన్ని మారుమోగించారు. శ్రీ సీతారాముల ప్రక్రియ పౌరాణికంగా ఎంతో శక్తివంతమైనదని ఈ ప్రక్రియలో పాల్గొనే వారికి సకల పాపాలు హరించి, భక్తులు కోరిన కోర్కెలు నెరవేరుతాయని భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం. ఈ కల్యాణంలో గ్రామ సర్పంచ్ సంద వీరన్న దంపతులు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసముద్రంలో లోకల్ ఓలా

కేసముద్రం, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : అభివృద్ధి చెందిన పట్టణాల్లో ఓలా ఉబర్ రాపిడ్ వంటి ద్వీపక వాహన సర్వీసులు అందుబాటులో ఉన్నాయి కానీ మన మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని కేసముద్రం మండలం పెదనాగరం వాసి సామల సూరయ్య లోకల్ ఓలా అనే పేరుతో తన ఎలక్ట్రానిక్ ద్వీపక వాహనాన్ని ఉపయోగించుకొని రోజుకు సుమారు 500 రూపాయలు సంపాదిస్తున్నాడు తమ గ్రామ ప్రజలు పట్టణానికి వెళ్లి రావడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్న టైంలో



సూరయ్యకు ఈ విినాత్మ ఆలోచన కలిగి పెదనాగరం చుట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాలకు కరవత్రాల ద్వారా తన లోకల్ ఓలా సర్వీస్ గురించి తెలియజేశాడు అలా కేసముద్రం నుంచి పెదనాగరం వరకు తన ద్వీపక వాహనంపై తీసుకొని పోయి రూ 50 వసూలు చేస్తున్నాడు. అలా సమయం వృధా కాకుండా ప్రజలను గమ్యం చేరవేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతానికి ఒకటి బండి వల్ల కేసముద్రం నుంచి నాగరం అప్పుడప్పుడు తీగలవేణి వరకు వెళ్తుంటానని సూరయ్య తెలిపాడు ఎలక్ట్రానిక్ ద్వీపక వాహనానికి రోజుకు నాలుగు నుంచి ఐదు గంటలకి సుమారు 50 రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందని ఆయన తెలియజేశాడు.

ఘనంగా శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం

డోర్నకల్, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : డోర్నకల్ మండల పరిధిలోని వెన్నారం గ్రామంలో శ్రీ రామ నవమి వేడుకలు అంబరాన్తంట్టాయి. శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం మహోత్సవము సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. వెన్నారం గ్రామం రామాలయంలోని రామయ్య కల్యాణ వేడుక గ్రామ ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండువగా జరిగింది. ధర్మకర్త కంపల్లి పవన్- ప్రవంతి, ఖంపెల్లి నరేష్-అనిత, కాంపెల్లి అభినయ్-లక్ష్మి ప్రసన్న, మల్ల శ్రీనివాస్-లక్ష్మీబాయి తదితరులు సమర్పించిన పట్టు వస్త్రాలు, మంగళ సూత్రాలు, తలంబ్రాల బియ్యంతో రామయ్య పెళ్లి కొడుకుగా సీతమ్మ పెండ్లి కుమార్తెగా దర్శనమిచ్చారు. సీతారాముల కల్యాణాన్ని అర్చకులు సతీష్ గౌతమ్ బృందం ఘనంగా నిర్వహించారు. సీతారాముల కల్యాణంతో గ్రామ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో భగవంతుని ఆశీస్సులు ఉంటాయని అన్నారు. గ్రామ ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వచ్చే సంవత్సరం నుండి సీతారామచంద్ర ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఈ ట్రస్ట్ ద్వారా కల్యాణం రోజున మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమానికి దాతలు విరాళాలు వస్తున్నాయని, ప్రజలు తమ వంతు సాయం అందించాలని ఆలయ కమిటీ తెలియజేశారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలు

.....రామ నమ స్మరణతో మారుమోగిన రామాలయ మందిరాలుధర్మపరాయణుడు శ్రీరాముడు..... సర్పంచ్ బన్నిలూల్

గార్ల, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామనవమి సందర్భంగా భక్తులు ప్రజలు శ్రీరాముని కల్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం స్థానిక పుట్టికోట బజారులో నిర్వహించిన శ్రీరాముని కల్యాణ మహోత్సవంలో సంపత్ దంపతులు పీఠలమీద కూర్చొనగా హనుమంతుడి బజారులో శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో వేమిశేట్టి శ్రీనివాస్ అత్తులూరి సత్యనారాయణ దంపతులు పీఠలమీద కూర్చున్నారు. స్థానిక వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించిన కల్యాణ మహోత్సవంలో గార్ల మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ అజ్మీర్ బన్నిలూల్ కుటుంబరావు దంపతులు, అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీలో ఏరుపుల వీరస్వామి పోతుల నరసింహారావు దంపతులు పీఠలమీద కూర్చొనగా వేద మంత్రాల నడుమ వాయిద్యాలు మేళతాళాలతో రామ నామ స్మరణలతో సీతారాముల కల్యాణం వేదపండితులు కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని మండల



వ్యాప్తంగా భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాన్ని కన్నులపండువగా వీక్షించగా మండలంలోని అన్ని మండలాలు భక్తుల శ్రీరామ నామ స్మరణతో మారుమోగిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ అజ్మీర్ బన్నిలూల్ మాట్లాడుతూ. సీతారాముల ఆశీర్వాదంతో పట్టణ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, ఆప్టేశ్వరాలతో సుఖంగా ఉండాలని జగదాభిరామున్ని కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అనంతరం కల్యాణ మహోత్సవం తీలకించడానికి వచ్చిన భక్తులకు కమిటీ సభ్యులు తీర్థప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు.

శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణం కమనీయం..

పెద్దవంగర, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : లోక నాయకుడు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణం కమనీయంగా రమణీయంగా వైభోగంగా జరిగింది, గురువారం రోజున మండలంలోని చిట్యాల, పెద్దవంగర గ్రామాలలో స్థానిక సర్పంచ్ ల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం జరిగింది, చిట్యాలలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణానికి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రావుల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి మరియు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సీతారాముల కల్యాణానికి స్థానిక సర్పంచ్ రావుల శ్రీనివాసరెడ్డి ఎంపీపీ ఈదురు రాజేశ్వరితో కలిసి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించడమే కాకుండా కల్యాణ దాతలు కొల్లూరి ఈశ్వరయ్య భారతమ్మ దంపతులు చేయించారు, పెద్దవంగరలో పాలకుర్తి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మి రామచంద్రయ్య శర్మ ఆధ్వర్యంలో పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించడమే కాకుండా ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలందరూ సీతారామచంద్రుల కల్యాణ వైభోగాన్ని తీలకించేందుకు ఆశీషంగా భక్తులు తరలివచ్చారు, వందలాదిమంది భక్తుల జైశ్రీరామ్ నామస్మరణతో సీతారాముల కల్యాణం జరిగిందని తెలిపారు, శ్రీసీతా సమేతుడైన



శ్రీసీతారామచంద్రునికి ముత్యాల తలంబ్రాలను సమర్పించారు, కల్యాణ అనంతరం భక్తులందరికీ మహాన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ను పిల్లల రాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదురు ఐలయ్య, నాయకులు శ్రీరామ్ సుధీర్, రావుల సుమలత, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కొల్లూరి నారాయణ, రమేష్, గట్ల లక్ష్మీనారాయణ, బిక్షపతి, వేణుమాధవ్, రామ్మూర్తి, హరీష్, పరమేశ్, కుమార్, వీరసోములు, దేశెట్టి మహేష్, వెంకటేశ్, పుల్లయ్య, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో గేదె మృతి

పెద్దవంగర, మార్చి 30 (మనం న్యూస్) : విద్యుత్ షాక్ తో పాలిచ్చే గేదె మృతి చెందిన సంఘటన వడ్డెకొత్తపల్లిలో చోటుచేసుకుంది, గురువారం రోజున మండలంలోని వడ్డెకొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన పల్లె కవిత వెంకన్నకు సంబంధించిన పాలిచ్చే బర్రె ను మధ్యాహ్నం తన వరి పొలం పక్కకు మేపుతుండగా అక్కడే ఉన్నటువంటి వరి పొలంలోనికి వచ్చినటువంటి కోతుల గుంపు ఒక్కసారిగా కరెంటు వైర్లపై

దూకడం వలన వైరు తెగి పక్కన ఉన్నటువంటి ఇసుప కంపెయి పడటంతో అక్కడే మేస్తున్నటువంటి బర్రె ఇసుపకంచకు తగలడం వల్ల అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది, దాంతోపాటు పల్లె కొమరమ్మ కొమరమ్మలు కూడా అక్కడే మేపుతున్నటువంటి గొర్రెలలో ఒక గొర్రెకు విద్యుత్ షాక్ తగిలి అక్కడిక్కడే మరణించింది, దీని విలువ దాదాపు 12 వేల రూపాయలు ఉంటుందని లబ్ధిబోమంటూ ఏడవ సాగింది, 60 వేల విలువగల పాలిచ్చే గేదె చూస్తుండగానే మరణించడంతో పల్లె కవిత బోరున విలపించింది, పశు ఆధారిత కుటుంబాలమైన మమ్మల్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితులు విన్నవించారు,